

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Прикладна психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія», розроблену у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського

Освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка розроблена у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського, цілком відповідає існуючому суспільному запиту та реальній ситуації на ринку праці в Україні. Вона у повній мірі відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 24 квітня 2019 року №565 та затвердженого наказом МОН України від 29.12.2023 №1583 Стандарту вищої освіти зі змінами за спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Даний, оновлений варіант освітньо-професійної програми вдало поєднує увагу до різних актуальних аспектів підготовки високопрофесійних психологів, здатних вирішувати нестандартні завдання і проблеми в галузі прикладної психології, забезпечувати психодіагностику, консультування та профілактику, корекцію індивідуальних рис, поведінки людини, здійснювати психологічні дослідження.

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» бакалаврського рівня вищої освіти та сучасному рівню наукових знань у галузі психології, враховуючи специфіку спрямованості освітньо-професійної програми «Прикладна психологія». Вимоги до змісту та реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють належні умови для всебічного розвитку особистості здобувача. Освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» підготовки бакалаврів у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського відповідає сучасному рівню розвитку науки та психологічної практики, що дозволяє рекомендувати цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Доцент кафедри психології та
особистісного розвитку ННІМП
ДЗВО «Університет менеджменту освіти»,
кандидат психологічних наук, доцент

Гусев А.І.

02.10.2024



підпис Гусев А.І.
ЗАСВІДЧУЮ